

# 国务院办公厅印发《农村残疾人扶贫开发纲要(2011-2020年)》

新华社北京1月19日电 国务院办公厅日前印发了《农村残疾人扶贫开发纲要(2011-2020年)》,中国政府网19日发布了《纲要》全文。

《纲要》指出,改革开放以来,国家开展了有计划、有组织、大规模的扶贫开发,特别是进入21世纪以来,通过实施《中国农村扶贫开发纲要(2001-2010年)》、《农村残疾人扶贫开发计划(2001-2010年)》,残疾人家庭收入水平稳步提高,生活水平明显改善。十年间,通过各种方式累计扶持农村残疾人2015.7万人次,1318万名残疾人摆脱贫困,54.6万个农村贫困残疾人家庭通过实施中央彩票公益金农村危房改造项目改善了居住条件,868万名贫困残疾人接受农村实用技术培训。

《纲要》提出了2011-2020年农村残疾人扶贫开发的基本原则:加强扶贫开发,特别是进入21世纪以来,国家开展了有计划、有组织、大规模的扶贫开发,特别是进入21世纪以来,通过实施《中国农村扶贫开发纲要(2001-2010年)》、《农村残疾人扶贫开发计划(2001-2010年)》,残疾人家庭收入水平稳步提高,生活水平明显改善。十年间,通过各种方式累计扶持农村残疾人2015.7万人次,1318万名残疾人摆脱贫困,54.6万个农村贫困残疾人家庭通过实施中央彩票公益金农村危房改造项目改善了居住条件,868万名贫困残疾人接受农村实用技术培训。

《纲要》提出了2011-2020年农村残疾人扶贫开发的总体目标:到2015年,农村残疾人生活总体达到小康,基本生活得到稳定的制度性保障;参与社会和自身发展状况显著改善;农村残疾人社会保障体系和服务体系基本框架建立,保障水平和服务能力明显提高。到2020年,稳定实现农村残疾人不愁吃、不愁穿,全面保障平等享受基本医疗、基本养老、教育、住房和康复服务。农村残疾人家庭收入达到或接近当地平均收入水平,基本公共服务覆盖农村残疾人并不断提高水平,残疾人生活有保障,生活有尊严,发展有基础。

《纲要》还从政策保障、扶持措施、组织领导等方面作了具体要求,并附有《农村残疾人扶贫开发纲要(2011-2020年)》执行评估指标体系,要求各省(区、市)根据本纲要制定具体实施办法。

医师;选拔乡镇卫生院业务骨干到市、县医疗机构进修培训,为全省2000个乡镇卫生院培养2万名专业实用人才。

河南省还将通过规范化培养、转岗培训等方式,完成在在岗的社区卫生服务机构、乡镇卫生院全科医生培训任务,到2015年,使全省全科医生达到1万人,实现城市每万名居民有1名至2名全科医生,农村每个乡镇卫生院有1名全科医生的目标。

拔县(市)医院青年医师到国家级和省级培训基地进修培训,为100所县(市)医院培养5000名骨干医师;选拔县(市)妇幼保健机构骨干医师到省级培训基地进修培训,为109所县(市)妇幼保健机构培养2000名骨干

本。无论任何工作岗位,都应当认清形势、耐住性子,少顾及个人一时的仕途升迁,多考虑党和国家发展大局、百姓利益;应当尊重实际,着眼长远,不做违反规律的“拍脑袋”决策,不搞脱离实际的相互攀比;应当踏实做事,埋头苦干,努力解决群众现实利益问题,切实推动经济社会协调发展。

经验表明,有什么样的用人导向和考核体系,就会形成什么样的政绩观。当前,除加强思想教育、强化作风建设外,要把好选人用人关口,把那些崇尚实干、一心为民、坚持科学发展的干部提拔上来,把那些急功近利、投机取巧、弄虚作假的干部调整下去,用这样的用人导向引导广大干部树立正确政绩观。要进一步完善政绩考核评价体系,严格落实奖惩措施,扩大群众监督权力,督促广大干部树立正确的政绩观,在任期内干出经得起历史、实践和人民检验的政绩,向党和人民交出合格答卷。(新华社北京1月18日电)

# “新官”要树立正确政绩观

新华社社记者 周英峰

十七届中央纪委七次全会上,胡锦涛总书记强调要加强换届后领导班子和领导干部作风建设,尤其要“引导和督促各级领导干部树立正确的政绩观”。总书记关于新任干部政绩观的这番讲话,值得履新的每一位领导干部认真思考、深入领会。

当前,随着全国市县乡换届工作顺利推进,大批干部走上新的领导岗位。新任干部大都希望能够尽快打开局面、作出政绩。这不仅无可厚非,而且符合群众对“新官”的期望。但是,如何打开局面、作出政绩,从根子上讲,与领导干部的政绩观密切相关,值得深思。

面对“新官”,群众往往有一种担忧,怕迎来的这样的官员:办事情、做决策急于求成而不考虑实际情况、百姓需求和长远利益,甚至为个人政绩搞劳民伤财、贻害子孙的形象工程。

这样的担心并不奇怪,因为以往这种类型的干部不乏其人。贫困县建豪华楼堂馆所、光山刷上绿漆冒充绿化、经济发展了环境破坏了……究其原因,无不是扭曲的政绩观在作祟。

“十二五”时期是加快转变经济发展方式的攻坚时期,也是社会矛盾凸显期。换届后的“新官”责任重大。面对严峻挑战,需要彻底摒弃畸形政绩观,树立与科学发展观相统一的正确政绩观。

共产党人的政绩,说到底就是实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。对于新任干部来说,树立正确的政绩观,重在贯彻落实科学发展观,切实做到以人为本,把群众利益放在第一位,把群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量政绩的重要标准。

1月19日,行人从“财神”节日景观前走过。

随着龙年春节的临近,上海街头、商店张灯结彩,各种造型的彩灯景观纷纷亮相,烘托出浓浓的节日氛围。

新华社发 (王业成 摄)



**公众普遍接受的说法**

**由虞舜兴起**

公元前2000多年,舜即天子位,祭拜天地,从此人们把这一天当做岁首

1949年9月27日,中国人民政治协商会议第一届全体会议决定在建立中华人民共和国的同时,采用世界通用的公元纪年,同时把阳历一月一日称为“元旦”,农历正月初一则称为“春节”

新华社社记者 曲敬东 周引

**中国传统年俗——贴年画**

据民俗专家介绍——

年画由古时的门神画发展演变而来,用各种吉祥图案与画面中的人物及故事情节巧妙组合,表达了人们祈求吉祥安康、消灾辟邪、风调雨顺、五谷丰登的美好希冀与向往

多用寓意、夸张、象征的艺术手法如以莲花、鱼来象征连年有余;以蝴蝶、佛手、蝙蝠、虎来象征福寿;以西瓜、石榴寓意多子或喜添贵子;以金蟾、梅花鹿象征招财、发财等

新华社社记者 曲敬东 周引

**年夜饭**

也叫“团团圆圆”“合家欢”,是一年中最后一顿饭

全家围坐在一起,共进晚餐,辞旧迎新

菜色

- “团圆”之味,必须有鸡有鱼,取“吉(鸡)庆有余(鱼)”之意
- 寓意多福多财,得到初一或廿一期间享用
- 由古代“福寿双全”、“福年双喜”习俗演变而来

新华社社记者 曲敬东 周引

**年夜饭**

也叫“团团圆圆”“合家欢”,是一年中最后一顿饭

全家围坐在一起,共进晚餐,辞旧迎新

新华社社记者 曲敬东 周引

## 大门上的福字不宜倒贴

**正贴“福”字的地方**

- 大门上
- 有“迎福”和“纳福”之意,大门是家庭的出入口,是迎福纳福的地方,贴“福”字须庄重不阿,端庄大方,敬应正贴

**倒贴“福”字的地方**

- 水缸、土箱子(即:马桶)为了避讳把家里的福气倒掉,便巧用“倒”字的谐音字“到”,倒贴福字,用“福至”来抵消“福去”
- 屋内的柜子上表示福气一直来到家里,屋里和柜子里

在中国民俗传统中

新华社社记者 曲敬东 周引

## 河南将采取多种措施培养基层医疗卫生人才

新华社郑州1月19日电 (记者李亚楠)记者从河南省卫生厅获悉,十二五期间,河南省将采取多种措施加强基层医疗卫生人才队伍建设,到2015年,河南省县级医疗卫生机构本科学历以上卫生技术人员将达到35%以上,乡镇卫生院大专以上学历以上卫生技术人员也将达到35%以上。

河南省正在实施的农村卫生人才队伍建设“51111”工程,要在5年内免费为县级医疗卫生机构培养1000名研究生,为县级医疗卫生机构和中心乡镇卫生院培养1万名本科生,为乡镇卫生院培养1万名专科生,将全省10万多名注册乡村医生全部免费轮训一遍。

## 省市领导走访慰问老红军老干部

(上接第一版)

姚铁璋感谢老干部长期以来对我市经济社会发展的支持和帮助,希望老领导、老同志对全市各项工作多提宝贵的意见和建议,一如既往地关心支持参与经济社会事业各项工作,继续发挥威信高、经验多、影响广的优势,积极献计献策,帮助解决问题,推动全市经济社会又好又快发展。他希望有关部门负责同志在政治上、思想上、生活上、身体上关心关爱老干部,使老干部老有所乐、老有所为。

每到一处,乔新江与老红军、老干部促膝交谈,了解他们的生活、健康状况,听取他们对全市经济社会发展老老干部工作等方面的意见和建议,真诚感谢老干部对党委、政府工作的支持,殷切地叮嘱他们把生活安排好,身体锻炼好,安度幸福晚年。他嘱咐老干部有困难向组织反映,相信各级组织一定会想办法帮助他们解决困难。

市人大常委主任姚铁璋,市委常委、统战部部长方波,信阳军分区司令员夏世富,市政协副主席陈伟琳等,走访慰问了老红军、老干部杨福山、张茂春、张启志、丁广、徐富贵、朱泽宏、韩世昌。

## 安全第一 以防万一 始终如一

(上接第一版)郭瑞民不时驻足推门,询问各种蔬菜、肉蛋的价格和销售情况,要求相关单位加强节日期间市场监管,确保节日市场供应充足、价格稳定和食品安全。

燃放烟花爆竹在助兴春节的同时,也带来了诸多安全隐患,郭瑞民对此更是高度关注。在信阳瑞泰烟花爆竹公司,看到品种繁多的烟花爆竹分类摆放整齐,防火、防爆安全措施做得十分到位,郭瑞民给予肯定,要求经营者一定要本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,在运输、存放、销售等各个环节,都要严格按照安全规程操作,消除一切安全隐患。同时,要加强对消费者依法、安全、文明燃放的引导,坚决杜绝因烟花爆竹引起的各类安全事故。

在奥斯卡电影城,郭瑞民仔细

## 坚持一个“严”字

(上接第一版)并对工程建设质量实行终身责任追究制,确保工程建设的高标准、高质量。截至去年年底,全市共建成供水工程37处,完成投资12289万元,圆满完成了省下达的目标任务。

我市通过严格工作程序、严把时间要求、严查工作质量、严肃工作纪律、严格责任追究等举措,真正实现了省十项民生工程实施过程中的“六个统一”,确保了工程建得快、管得好。截至去年底,保障性住房建设中央专项资金拨付率100%;全市累计发放农村五保供养资金10541.38万元,达到省定目标;建成农村沼气15502户,占省下达目标任务的103.3%。

**清算公告**

信阳平桥电厂有限公司(执照号:41150000001482)依据股东会决议予以清算,现已依法成立清算组进行清算,请债权人于公告之日起45日内以书面形式向清算组申报债权。

清算组地址:河南省信阳市平桥大道329号  
邮编:464100  
联系人:赵月华  
电话:0376-3808286、0376-3808287。  
特此公告

信阳平桥电厂有限公司清算组  
2012年1月20日

**遗失声明**

兹有陈保荣所有的房屋坐落于新马路44号,房屋所有权证号为信房权证私字第03195号,为砖木结构2幢,建筑面积21.54平方米,20.64平方米,其房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:陈永菊  
2012年1月9日

**声明**

兹有罗山县水利局黄光的农科系列副研究员资格证书,因不慎丢失,特声明作废。

治疗鼻炎 鼻窦炎 小儿腺样体肥大(局麻) 微创新技术 北京专家亲自主持 安全有效! 无效全额退款!

信阳协和医院  
耳鼻喉科  
电话:0376-3204999